

Неделя детской книги в библиотеках Кадомского района

1. Количество проведенных мероприятий – 12
2. Количество посещений этих мероприятий – 213

Детская библиотека

Интеллектуальная викторина «Путешествие в мир детских книг»

Неделя детской книги — ежегодное (с 1991 года) всероссийское мероприятие, ставящее своей целью популяризацию детской художественной литературы. Впервые этот праздник был проведен 26 марта 1943 года в Москве. С тех пор появилась традиция в дни весенних школьных каникул проводить Неделю детской книги, или Книжкины именины.

26 марта в Кадомской детской библиотеке прошла интеллектуальная викторина «Путешествие в мир детских книг». Проведение интеллектуальной викторины – отличный способ повышения интереса учащихся к детской художественной литературе, проявления их творческих способностей и расширения кругозора.

Интерактивная викторина включает в себя 31 задание без выбора ответа.

Ребятам была представлена книжная выставка «Добрый мир любимых книг».

https://vk.com/id287205496?w=wall287205496_389%2Fall



Урок-путешествие «Сказочный мир Леонида Куликова»

27 марта в Кадомской детской библиотеке в рамках Недели детской и юношеской книги был подготовлен и проведен урок-путешествие «Сказочный мир Леонида Куликова», посвященный 100-летию со дня рождения писателя. На мероприятии присутствовали учащиеся 1-2 классов Кадомской средней школы.

Леонид Иванович Куликов – Зауральский писатель. Это человек, которого судьба подвергла жестокому испытанию. Большую часть жизни поэт был прикован к постели, но, несмотря на это, он не перестает радоваться жизни, быть полезным людям. Леонид Иванович пишет стихи, сказки, заочно учится, много общается с читателями. Его стихи и сказки почти всегда веселые, они запоминаются без всякого труда. Кажется, что их автор – очень счастливый человек. Так и было, особенно когда он выезжал на своей коляске «погулять». Его сразу окружали дети, лучшие читатели его книжек, и сопровождали сказочника по всему маршруту следования. Школьники посетили необычный мир Л.И. Куликова, познакомились с его творчеством. Ребята услышали стихи Леонида Ивановича, а также состоялось громкое чтение сказок «Белочка-умелочка», «Как ежик стал колючим». Его сказку «Белочка-умелочка» ребята взяли домой перечитать.

https://vk.com/id287205496?w=wall287205496_390%2Fall



Дарьинская сельская библиотека

Игровая программа «Книга – лучший друг ребенка»

Праздник книги - праздник всех читающих ребят, праздник детства, праздник для писателей, издателей и библиотекарей. Это праздник любознательных детей и взрослых, влюбленных в книгу, праздник новых литературных открытий и веселых приключений.

В рамках Недели Детской Книги, сотрудник Дарьинской сельской библиотеки вместе с учениками Котелинской школы провела игровую программу «Книга – лучший друг ребенка».

В этот день дети, выполняя задания нашей программы, не только пополнили свои знания, но еще получили небольшие призы. Ребята участвовали в викторинах и конкурсах, таких как «Путешествие по книжной Вселенной», «Обратимся к классикам», «Сказка ложь, да в ней намек...», «Продолжи стихотворение». Так же дети обменялись мнениями о любимых с раннего детства поэтах, писателях, сказочниках, с произведениями которых их знакомили родители, бабушки и учителя. Затем библиотекарь провел обзор новых, ярких и интересных книг, которые поступили в библиотеку.

Надеюсь, что мероприятие, оставило только самые лучшие впечатления в душах юных читателей. Ведь так важно заинтересовать каждого ребенка чтением, открыть для него удивительный мир книги. Пусть Неделя детской и юношеской книги поможет им сделать для себя это потрясающее открытие.

<https://ok.ru/profile/580269162955/statuses/156858929575371>



Другие мероприятия в библиотеках Кадомского района в рамках Недели детской книги:

Поэтический марафон «Любимые стихи вслух»

В рамках Недели детской книги библиотекарь Котелинской сельской библиотеки провела для учащихся Котелинской школы поэтический марафон «Любимые стихи вслух». В ходе него рассказала детям о необычном празднике — Всемирном дне поэзии, познакомила с книгами детских поэтов, представленными на книжной выставке «Волшебный мир поэзии». Ребята прочитали любимые стихи, обсудили прочитанное и ответили на вопросы литературных викторин «Веселое путешествие по стихам, сказкам, присказкам Самуила Маршака» и «Чудо-дерево» по сказкам К. Чуковского.

Любите поэзию, читайте стихи дома, в библиотеке, на улице и даже на ходу, они сделают жизнь ярче, богаче и приятнее!

<https://ok.ru/profile/578737537226/statuses/156870030027722>

Литературная гостиная «Спешите в гости к юбилярам»

В рамках Недели детской книги, в Котелинской школе прошла литературная гостиная «Спешите в гости к юбилярам», посвященное: 120 – летию Ю. Олеши, 90 – летию И. Токмаковой, 80 – летию И. Пивоваровой. Это любимые писатели юных читателей библиотеки. В ходе мероприятия библиотекарь познакомила присутствующих с интересными фактами из жизни детских писателей-юбиляров.

Много интересного узнали ребята об авторах книг. Также приняли участие в интеллектуальных играх, викторинах, угадывали писателей по описанию их произведений, разгадывали кроссворд. Вниманию посетителей была представлена книжная выставка «Писатели — юбиляры». В завершение мероприятия все желающие смогли взять книги юбиляров для домашнего прочтения.

<https://ok.ru/profile/578737537226/statuses/156865111288778>

Литературное путешествие «Для самых маленьких»

25 марта, в рамках Недели детской и юношеской книги, в Кадомской детской библиотеке прошло литературное путешествие по страницам Ирины Токмаковой «Для самых маленьких», к 95-летию со дня рождения писательницы.

Ирина Петровна Токмакова создала целый волшебный мир, в котором весело проводят время и взрослые, и дети. Ее произведения не просто развлекают, но и заставляют задуматься о многих вещах: о чем деревья мечтают, какие разговоры можно услышать в лесу, что такое радость, как жить в мире, не обижаясь и не ссорясь и т.д.

Знакомясь с жизнью и творчеством автора, ребята сами приняли активное участие в процессе чтения ее произведений.

Ребятам была представлена книжная выставка «Страна Чудес Токмаковой».

https://vk.com/id287205496?w=wall287205496_388%2Fall